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3. Dokaž, že platí: 
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4. Uprav a uveď podmínky, za kterých mají výrazy smysl: 

a)
2m n m

m n n m

− +
− −

    b)
x y z y x z

xy zy xz

− − +− +  c)
2 1

1

u
u

u

+ −
+

 

 d) ( )4mn
m n

m n
+ −

−
   e)

( )22

2 2

2
1

q pp p

q q q

−
− + −  f)

2 2

7 1 5 3

2 6 9

v v

v v v

− −+
+ −

 

  g)
2

2 1 1p q

p pq p p q

+ + −
+ +

 h)
2

2 2

2 2 2a b a b a

a b b a a b

− −− −
+ − −

 

  i)
( )

2

41 1

1 1 1

x xx x

x x x

−+ −− −
− + −

 j)
2 2

4 3 4

3 3 2 4 2

m n

m n m mn n

−−
− − +

 

5. Zjednoduš výraz 
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 a dokaž, že má smysl pro každé a. 

6. Dokaž, že pro všechna nenulová čísla t je součet výrazů 1 t+  a 11 t+  

roven jejich součinu. 

7. Uprav a uveď podmínky, za kterých mají výrazy smysl: 
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8. Uprav a uveď podmínky, za kterých mají výrazy smysl: 
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9. Uprav a uveď podmínky, za kterých mají výrazy smysl: 
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Sbírka příkladů na 
krácení, rozšiřování, 

sčítání, násobení, 
mocnění, dělení a 
zjednodušování 

lomených výrazů 


